

## دیوید میلیبند: اعتراض‌ها درباره تقلب در انتخابات افغانستان به حق است



وزیر خارجه انگلیس خواستار تحقیق در مورد تقلب در انتخابات افغانستان شد. به گزارش لینا به نقل از خبرگزاری فرانسه، دیوید میلیبند، وزیر خارجه انگلیس در مصاحبه با

## دیوید میلیبند: اعتراض‌ها درباره تقلب در انتخابات افغانستان به حق است

بی‌بی‌سی با ابراز نگرانی نسبت به صحت انتخابات در افغانستان، اعتراض‌ها در مورد احتمال تقلب در انتخابات ریاست جمهوری این کشور را به حق خواند. میلیبند گفت: به تمام اعتراض‌هایی که نسبت به روند برگزاری انتخابات ریاست جمهوری در افغانستان مطرح شده است باید به طور جدی رسیدگی شود. وزیر خارجه انگلیس اعلام کرد: برگزاری این انتخابات با معیارهای جهانی همخوانی نداشت. براساس اعلام کمیسیون مستقل انتخابات افغانستان، آرای ۸۳ حوزه انتخاباتی به دلیل تقلب باطل شده و احتمال آن می‌رود با باطل این صندوق‌ها، آرای حامد کرزی که در آخرین نتایج بیش از ۵۰ درصد بوده به کمتر از ۵۰ درصد کاهش یافته باشد.

## در پی تبادل حملات موشکی میان لبنان و اسرائیل

## مقامات لبنانی، سازمان ملل و آمریکا خواستار خویشتن داری طرفین شدند



ارتش لبنان در بیانیه‌ای از حمله اسرائیل علیه این کشور خبر داد. به گزارش ایسنا، ارتش لبنان در بیانیه‌ای تاکید کرد: دشمن اسرائیلی دست به حمله علیه لبنان زد و ۱۲ خمپاره از نوع ۱۵۵ میلیمتری را به اطراف منطقه شهرک القلیقه در جنوب لبنان پرتاب کرد که تلفاتی بر جای نگذاشت. بر اساس این بیانیه، نیروهای یونیفل تماس‌هایی را برقرار کردند که موجب توقف حملات شد و ارتش لبنان نیز تدابیر دفاعی خود را تحکیم بخشید. اسرائیل نیز اذعان داشت که حدود ۱۰ خمپاره را در واکنش به حمله موشکی از جنوب لبنان، به این منطقه پرتاب کرده است. سخنگوی ارتش اسرائیل دولت لبنان را مسئول این حمله توصیف کرده و گفت: دولت لبنان مانع چنین حملاتی نمی‌شود. نیروهای یونیفل نیز در بیانیه‌ای اعلام کردند که درخصوص پرتاب موشک از جنوب لبنان به سوی شمال اسرائیل که عصر روز جمعه گذشته رخ داد، تحقیقاتی را آغاز کردند. بر اساس گزارش اولیه، دو موشک از شهرک القلیقه در جنوب لبنان به سوی شهرک نهاریا در شمال اسرائیل پرتاب شد. منابع رژیم صهیونیستی نیز گفتند: حملات با دویاسه موشک صورت گرفته بود. بر اساس گزارش یونیفل، نیروهای اسرائیلی فوراً به این حمله پاسخ دادند. میلوش اشتروگر سخنگوی نیروهای یونیفل در جنوب لبنان، تاکید کرد: آرامش به مرزهای جنوبی بازگشته و تعدادی از سربازان با خودروهای جیب هستند و در تمام مرزهای جنوب مستقر شده

## خاورمیانه

## کوتاه از جهان

## طرح اعزام سربازان جدید به افغانستان به تعویق افتاد

کاخ سفید اعلام کرد که رئیس‌جمهور آمریکا در آینده نزدیک درباره اینکه نیروهای بیشتری را به افغانستان اعزام کند یا خیر، تصمیم‌گیری نخواهد کرد. به گزارش لینا به نقل از آسوشیتدپرس، پس از ابراز نگرانی شدید برخی دموکرات‌های بلندیایه در مورد استقرار نیروهای جدید آمریکا در افغانستان، کاخ سفید این تصمیم را اعلام کرد. زلبرت گیبز سخنگوی کاخ سفید در این باره گفت: هیچ برنامه‌ای برای استقرار نیروهای بیشتر در افغانستان وجود ندارد و هنوز هیچ تصمیمی در این زمینه گرفته نشده است. سناتور کارل لوین رئیس کمیته نیروهای مسلح سنای آمریکا نیز در مصاحبه با روزنامه نیویورک تایمز گفت که با اعزام نیروهای بیشتر به افغانستان تازمانی که آموزش نیروهای امنیتی افغان بهبود نیافته، مخالف است. تانسی پلوسی رئیس مجلس نمایندگان آمریکا نیز در مورد فقدان حمایت از افزایش سطح نیروهای آمریکایی در افغانستان در میان مردم و قانونگذاران آمریکا هشدار داد. اعضای مجلس نمایندگان و سنای آمریکا اعلام کردند که خواستار مدارکی قاطع از سوی مقامات دولتی و نظامی هستند که نشان دهد اعزام هزاران نیروی دیگر به افغانستان می‌تواند شورشیان را از مخفیگاه‌های امن‌شان در افغانستان و پاکستان بیرون کند. در ماه اگوست ۲۵ نفر از نیروهای آمریکایی در افغانستان کشته شدند و این ماه خونین‌ترین ماه برای نیروهای آمریکایی از سال ۲۰۰۱ میلادی تاکنون اعلام شده است.

## حریری دوباره به عنوان نخست‌وزیر معرفی می‌شود

مقام‌ها و منابع دولتی لبنان از احتمال انتخاب مجدد سعد حریری به عنوان نخست‌وزیر منتخب توسط میشل سلیمان رئیس‌جمهور این کشور خبر دادند. به گزارش لینا به نقل از یونایتدپرس، حریری روز پنجشنبه گذشته اعلام کرد که تلاش برای تشکیل دولت وحدت ملی را متوقف می‌کند و از مسئولیت تشکیل کابینه و نخست‌وزیری کناره می‌گیرد. حریری در رأس ائتلاف موسوم به چهاردهم مارس در انتخابات پارلمانی اخیر لبنان پیروز شد و توسط رئیس‌جمهور این کشور مسئول انتخاب کابینه جدید گردید. اما ۷۳ روز تلاش او برای تشکیل دادن کابینه جدید بی‌حاصل بوده است.

## عکس روز



اعتراض به سیاست‌های اقتصادی دولت اوباما در حضور تیمونی گابنر وزیر خزانه‌داری آمریکا

## رئیس‌جمهور سابق تایوان به حبس ابد محکوم شد



پولشویی از طریق حساب‌های بانکی سوئیس، سوء استفاده از قدرت و جعل اسناد و اخذی، از اتهام‌های رئیس‌جمهور سابق تایوان است.

چن شوی ییان، رئیس‌جمهور سابق تایوان به جرم فساد به حبس ابد محکوم شد. به گزارش لینا به نقل از خبرگزاری فرانسه، دادگاه تایوان، چن شوی ییان ۵۵ ساله را در موارد اتهام‌های اختلاس، پولشویی و رشوه مجرم شناخت و وی را به حبس ابد محکوم کرد. وی که یک بار در سال ۲۰۰۲ و سپس در سال ۲۰۰۴ به ریاست جمهوری تایوان انتخاب شده بود، عرصه سیاسی را به علت رسوایی‌های مالی مکرر اطرافیان نزدیک ترک کرد. چن پس از کنار رفتن از قدرت، در ماه می ۲۰۰۸ مصونیت قضایی خود را از دست داد و از ۱۲ نوامبر تحت بازداشت موقت قرار گرفت. دریافت ۹ میلیون دلار رشوه در ارتباط با پرونده زمین‌های دولتی،

## آن سوی مرزها

## دستگیری سخنگوی ارشد طالبان پاکستان

گروه بین‌المللی: ارتش پاکستان اعلام کرد که سخنگوی ارشد و چهاره‌هزاره‌شد دیگر طالبان در دره سوات را دستگیر کرده است. بر اساس گزارش ارتش پاکستان، این پنج عضو بلند پایه طالبان در طی یک عملیات سری به بازداشتگاهی در نزدیکی منگورا شهر اصلی دره سوات منتقل شده‌اند. به گزارش آسوشیتدپرس، بازپرسان از زمان وقوع دستگیری‌ها اطلاعاتی در اختیار رسانه‌ها قرار نداده‌اند. از زمان آغاز عملیات نظامی دولت پاکستان در ماه آوریل در این منطقه، این بازداشت‌ها اولین دستگیری‌های مهم به شمار می‌آیند. اظهار عباس سخنگوی ارتش پاکستان گفت: برای قتل مسلم خان سخنگو و محمود خان فرمانده طالبان که هر دو از جنگجویان بازداشت شده هستند، هر یک به طور جداگانه حدود ۱۲۰ هزار دلار پاداش تعیین شده بود. بر اساس بیانیه دسوی ارتش پاکستان، شبه نظامیان بازداشت شده مورد بازجویی قرار گرفته‌اند و بنا به اطلاعاتی که از این افراد اخذ شده، نیروهای نظامی طالبان در حال برنامه ریزی یورش‌های جدیدی هستند.

## آمریکا و چین درباره مقابله با تروریسم گفتگو می‌کنند



گروه بین‌المللی: هیلاری کلینتون وزیر خارجه آمریکا می‌گوید که ایالات متحده و چین اسامیل درباره مسائل مربوط به مبارزه با تروریسم گفتگو می‌کنند. کلینتون در سخنانی در ضیافتی که برای استقبال از ووبانگتو رئیس‌کنگره چین ترتیب داده شده بود، گفت که دو کشور نیاز دارند در مجموعه‌ای از مسائل با یکدیگر همکاری کنند. رویارویی امنی با کره شمالی و ایران، تغییر آب و هوا، بیماری‌های فراگیر و کاهش فقر از جمله این مسائل است. به گزارش روتیزر، هیلاری کلینتون همچنین اظهار داشت: دو کشور مذاکرات ضد تروریسم را در ماه‌های آینده آغاز خواهند کرد. کلینتون در مورد مسائل مخصوص دربارۀ آنها بحث خواهد شد جزئیاتی ارائه نداد. وی گفت: آمریکا و چین مسئولیت دارند تا آنجا که امکان دارد برای مقابله با تهدیدها و استفاده از فرصت‌های قرن بیست و یکم همکاری کنند. کلینتون افزود که او و اوپاما هر دو بر این عقیده هستند که مناسبات دو کشور وارد دوره جدیدی می‌شود. وی اظهار داشت: ایجاد روابطی نیرومند با چین یکی از اهداف اصلی دولت اوپاماست. رئیس‌کنگره چین قبل از دیدار با کلینتون، با اوپاما و سناتورهای ارشد آمریکا ملاقات کرد و خواهان مناسبات اقتصادی نزدیکتر شد. بین ایالات متحده و چین اغلب تنش‌هایی روی می‌دهد و این دو کشور سعی می‌کنند اختلافاتشان را در باره‌ای مسائل از جمله تجارت، برخورداری که گاهی بین نیروهای نظامی دو کشور در منطقه اقیانوسیه روی می‌دهد و انتقاد آمریکا از وضعیت حقوق بشر در چین، برطرف کنند. کلینتون قبلاً علاقه خود را به روابط نزدیکتر و گفتگو با چین علی‌رغم نگرانی از وضعیت حقوق بشر در این کشور ابراز داشته بود.

## سخنگوی وزارت خارجه آمریکا

## واشنگتن آماده گفتگوی مستقیم با یونگ یانگ است

گروه بین‌المللی: سخنگوی وزارت خارجه آمریکا اعلام کرد که واشنگتن خواستار مذاکره با کره شمالی در مورد برنامه هسته‌ای این کشور است. به گزارش شبکه خبری الجزیره، این سخن بی‌حی‌کراولی تغییری عمده در سیاست آمریکا در قبال کره شمالی محسوب می‌شود چرا که واشنگتن پیش از این اعلام کرده بود که در صورت موافقت یونگ یانگ با بازگشت به گفتگوهای کمیته عجاتیه، حاضر به مذاکرات دوجانبه با کره شمالی خواهد بود. کراولی گفت: ما آماده ورود به مذاکرات دوجانبه با کره شمالی هستیم. وی این مسئله که تصمیم جدید آمریکا تغییری مهم در سیاست کاخ سفید در مورد کره شمالی محسوب می‌شود را رد و اظهار داشت: هدف ما از گفتگوهای دوجانبه با کره شمالی ترغیب این کشور برای ورود به مذاکرات کمیته ۶ جانبه است. وی گفتگوهای مستقیم کره شمالی با آمریکا قبل از برگزاری اجلاس مجمع عمومی سازمان ملل را بعید دانست و در عین حال به تاریخ مشخصی برای این مذاکرات اشاره‌ای نکرد. سوزی دیگر، جان هریسون یک کارشناس آمریکایی مسائل کره شمالی در گفتگو با الجزیره، آمادگی آمریکا برای مذاکره مستقیم با کره شمالی را یک امتیاز از سوی واشنگتن به یونگ یانگ دانست و گفت: کره شمالی همواره خواستار آن بوده که قبل از مذاکرات گروه ۶ جانبه، به صورت مستقیم با آمریکا گفتگو کند.

## عباس به جای القدومی رئیس اداره سیاسی ساف می‌شود

منابع فلسطینی اعلام کردند که محمود عباس به جای القدومی ریاست اداره سیاسی سازمان آزادیبخش فلسطین (ساف) را برعهده می‌گیرد. به گزارش ایسنا، این منابع تاکید کردند که کمیته اجرایی سازمان آزادیبخش فلسطین در نشست طولانی مدتی که به ریاست محمود عباس رئیس تشکیلات خودگردان فلسطین برگزار شد در خصوص تقسیم وظایف در چارچوب این کمیته به توافق رسید. بر این اساس، قرار شد ریاست مستقیم اداره سیاسی سازمان آزادیبخش فلسطین، صائب عریقات را به عنوان مسئول اداره امور مذاکرات و احمد قریع را مسئول پرونده امور بیت‌المقدس کرده که به همراه کمیته‌ای متشکل از تعدادی دیگر از اعضای کمیته اجرایی جنبش فتح، پیگیر این مسئله خواهد بود.

## پارک اوباما

## در تعقیب تروریست‌ها هرگز تزلزل به خود راه نمی‌دهیم



یاد قربانیان ۱۱ سپتامبر، واقعه‌ای که نه تنها آمریکا بلکه مناسبات جهانی را تغییر داد، گرامی داشته شد. به گزارش لینا به نقل از آسوشیتدپرس، پارک اوباما، رئیس‌جمهور آمریکا و دولتمردان کاخ سفید با لحظاتی سکوت و قرائت اسامی قربانیان حملات تروریستی ۱۱ سپتامبر به آنان ادای احترام کردند. باراک اوباما که ۱۱ سپتامبر را روز خدمت و یادبود نامیده است، گفت: نیلاید قاطعیت و اراده خود علیه کسانی که مرتکب این عمل وحشیانه شدند و هنوز علیه ما توطئه‌چینی می‌کنند را تجدید کنیم. اوباما در حالی که باران به شدت می‌بارید، افزود: ما در دفاع از کشور خود هرگز درنگ نخواهیم کرد و در تعقیب القاعده و متحدان آن هرگز تزلزلی به خود راه نخواهیم داد. رئیس‌جمهور آمریکا که در نزدیکی محلی که در آن هشت سال پیش هوایماری ریزه شده به بخشی از ساختمان عظیم وزارت دفاع آمریکا (پنتاگون) برخورد کرد، سخن می‌گفت، اعلام کرد، هر کاری را که امکان دارد برای حفظ سلامت و ایمنی آمریکا انجام خواهد داد.

## گزارش اشتباه سی‌ان‌ان

## واشنگتن را در ترس فروبرد

گزارش اشتباه شبکه خبری سی‌ان‌ان از تیراندازی در واشنگتن، همزمان با برگزاری سالروز حملات ۱۱ سپتامبر، پایتخت آمریکا را برای دقایقی در ترس فرو برد. به گزارش لینا به نقل از بی‌بی‌سی، صبح روز جمعه گذشته در حالی که پارک اوباما در مراسم سالروز

## جنگ‌ها در آینده بر سر آب خواهد بود

## نه برق، گاز و نفت



## ممنوعیت نصب چیلرهای تراکمی

از تاریخ ابلاغ این تصویب نامه، وزارتخانه‌ها، سازمان‌ها، شرکت‌ها و موسسات دولتی، مجاز به نصب چیلرهای تراکمی در ساختمان‌های خود نیستند و در صورت نیاز به سیستم‌های تهویه مطبوع مکلفند صرفاً از چیلرهای جذبی استفاده نمایند.

## آیا تحقیقی شده است که مصرف آب چیلرهای جذبی، در مقایسه با چیلرهای تراکمی چقدر بیشتر است؟

## چیلر جذبی برای ۱۰۰۰ تن برودت در طی ۲۴ ساعت ۱۸۰ متر مکعب (یکصد و هشتاد متر مکعب) آب اضافی در برج خنک کن تبخیر میکنند. دید ندارد، ولی قبوض آب دید دارند.

## اگر از آب چاه استفاده شود چه منطقی وجود دارد که این مقدار آب را که می‌تواند روزانه یک استخر عمومی را پر کند، از زمین بیرون کشید و در پشت بام با تبخیر تحویل فضا داد؟

## گاز گلخانه‌ای گزارشی جداگانه دارد.



بنیان گذار صنعت تهویه مطبوع مستقل در ایران

تلفن: ۸۸۰۴۶۹۲۱ فکس: ۸۸۰۴۶۹۲۰